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Au început demersurile canonizării unui sfânt 
georgian. Ce alte hotărâri a adoptat Sinodul 
Bisericii Georgiei?

La ultima ședință sinodală desfășurată în 27 decembrie, ierarhii georgieni, sub 
președinția Preafericitului Părinte Ilia, au discutat despre canonizarea Mitropolitului 
Anton Giorgadze de Kutaisi, care a trecut la cele veșnice acum 100 ani.

În acest sens, Mitropolitul Ioan de Rustavi a înaintat mai multe materiale în vederea 
canonizării, documente care vor fi analizate de o comisie sinodală, concluziile 
urmând a fi prezentate la proxima ședință, informează Patriarhia Georgiei.



Mitropolitul Anton Giorgadze s-a născut în 29 martie 1866 și a trecut la cele veșnice 
în 18 septembrie 1918.

Situația din Ucraina

Un alt subiect pe ordinea de zi a fost situația din Ucraina.

Preafericirea Sa și-a exprimat îngrijorarea legată de tensiunile dintre Patriarhia 
Ecumenică și cea a Rusiei.

În ciuda adâncirii crizei din Ucraina, Patriarhul Georgiei și-a manifestat speranța că, 
prin ajutor divin, toate problemele actuale vor fi depășite, iar unitatea fraternă va fi 
restabilită între cele două Biserici.

Sinodalii au hotărât ca subiectul referitor la tensiunile create în Biserica Ortodoxă, 
ca urmare a evenimentelor din Ucraina, să fie discutat la următoarea întrunire a 
Sfântului Sinod.

De asemenea a fost făcut un apel către toți credincioșii georgieni să se roage 
pentru pacea și unitatea ortodocșilor din întreaga lume.

Regulament pentru organizarea vieții monahale

În cadrul ședinței, Patriarhul Ilia a remarcat necesitate unui Statut monastic al 
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Bisericii Ortodoxe a Georgiei. Pe acest subiect a vorbit și Mitropolitul Andria de Gori 
și Ateni.

Sinodalii au hotărât înființarea unei comisii care va pregăti un draft al acestui 
document pentru a fi prezentat apoi în plenul Sfântului Sinod.

De asemenea, Mitropolitul Daniel de Sachkhere and Chiatura a susținut un referat 
în care a vorbit despre lucrarea misionară a Bisericii Ortodoxe în Georgia.

Ierarhul a făcut referire şi la ziua de 12 mai. Sinodalii au propus o nouă sărbătoare 
închinată Maicii Domnului, în amintirea icoanei adusă de Sf. Andrei pe teritoriul 
Georgiei.

Acelaşi ierarh a vorbit despre manifestările care vor fi organizate în 2019 cu prilejul 
împlinirii 1700 ani de la venirea Sfintei Nina în Georgia.

În final, Mitropolitul Nicolae de Akhalkalaki and Kumurdo a adus în discuţie faptul 
că jurisdicţia eparhiei istorice de Kari aparţine eparhiei pe care o păstoreşte şi a 
solicitat să fie schimbată titulatura mitropoliei.

Sfântul Sinod a hotărât următoarea titulatură: Mitropolia de Akhalkalaki, Kumurdo 
şi Kari.
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